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2. Tléoa xphuara civai...

Ta 3—5 Twyv BO€ =
100

Ta @ Twv 10€ =
10

Ta 4—2 Twyv 20€ =
10
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Ta —— Twv 200€ =
1000

Ta ﬂ Twv 1000€ =
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Ta @ Twyv 60€ =
100

3. Tamaidid énaifav pmdoket! H opdda Twv KOPITZINN evavriov The opddag Twv ATOPIQN.
2 UVOAIKA o1 dUo opddeg akdpapav 150 movToug! Ao autoug av:

i

O Nwpyoc
oKkopape Td —&E
pap 10 < 100

i

H Zwry
8
100

v' TTéooug mévToug okdpape o Oduoaéag;

v Tlolog €ival o TpWTOG 0€ TOVTOUG;
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4. 'Evag ouppa®nTig oag amopdoioe va pag Kepdaoel yid Tnv yiopTh Toul Av 1 KouTi XupoU yepiCer 4
ToThpia XUHoU. TTéoa KouTid Ba xpelaoTei va ayopdoel yia va Kepdael 6Aoug Hag;
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6. ZUPTTARPWOE TOUC TTIVAKEG:

, , pe dekadiko 7000 OEAW akopn yia va cupTTAnpwow Thv
He Aé€eic He KAdoua , , . .
ap1Ouo eMoOUEVN aképain Hovada;
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e AéEeic e KAdoa He 5€KG5'IKO w600 OEAW ’GKO[JY\ Vlfl va ouuTr,Anpwow Thv
apiBuo eMOUEVN aképain Hovada;
b6 ekartooTd 56 N 44 :100 i
100 100 100
75
100
9,23
730 270 1000 |,
+ = hl
1000 1000 1000
37
10
89, 01
7 0ékarta

N

Na ypdyeic éva dekadiko apiBué yia kdBe mepimTwon:

BpiokeTal avdpeoa oto 23,34 ka1 23,35

Eivar 100 popéc peyaAUtepog amd To 10

BpiokeTal avdpeoa oto 1 kai 1o 2
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Eivai 10 gpopéc pikpdTEPOC amd 1o 0,1

8. Na kdveig oUykpion HeTal Twy TapakdTw dekadikWwy apiOPWy Kail va Toug Ypdyeig TTdAl oTh
ocipd apxifovrac amoé To HeyaAUTepo.

A. 1.036 1,36 1,306 1,3 1,03 1,003

ATtavrnon:

B. 22,45 2,045 2,0045 24 25 2,05

ATtdvrTnon:

r. 33,17 3,017 31 3,190 3,01903,2

ATIavtnon:

9. Na KdveI¢ TIC TapakdTw Tpdéeic kKABeTa:

7142 x 12 = 089x0,13= 14 x 9,20 = 312x0,7 =
7142 + 12 = 089+0,13= 14 +9,20 = 312+0,7 =
0,27:0,9+= 125:05+= 9:15= 45:0,03 =




